
Tisztújítást tartott az Erdélyi Magyar Néppárt sepsiszentgyörgyi szervezete

2015. 12. 10.

December 2-án tisztújító közgyűlést tartott az Erdélyi Magyar Néppárt sepsiszentgyörgyi szervezete, miután elnökségi tagságáról – összeférhetetlenség miatt – lemondott Kolcza István, sepsiszéki elnökké való választása és Veress Judit, az Országos Számvizsgáló Bizottságba való bevélasztása miatt.

A közgyűlés leszögezte, hogy az elkövetkező időszakban a legfontosabb feladat – miután a szervezetet komoly kihívás elé állító vitás ügyek végre rendeződtek – a 2016-os önkormányzati választásokra való felkészülés, valamint a polgármester-jelölt személyének és a teljes tanácsos lista meghatározása. Ugyanakkor megerősítést nyert, hogy a nyár folyamán a Magyar Polgári Párt helyi szervezetével kötött együttműködési szerződés továbbra is kiemelt fontossággal bír.

Az átszervezésre egy hét tagú elnökség lett megválasztva, amely feladat-orientált megbízások alapján fog tevékenykedni. A közgyűlés – mely a régi és új tagok közötti viszony rendezése által egy felrissült, határozott és lelkes csapatot mutat –, egyhangúlag úgy döntött, hogy az átszervezés lezárta után fog városi elnököt választani, s addig a szervezet tevékenységét az elnökség vezeti, egy ügyvezető elnök koordinálásával. Az újonnan választott elnökség tagjai: Kocsis Hunor Tibor, Molnár Attila, Váncsa Attila, Giráncsi Mónika, Benő Mária, Orbán Róbert és Hajdú András.

Balázs Attila Kovászna megyei elnök, aki a kézdivásárhelyi szimpátia tüntetéséről érkezett, szolidaritásra szólított fel, és kihangsúlyozta, hogy a legfontosabb, ami a csapatot lelkesítheti, az igazunkban való hit, és kiemelte, hogy csak az emberekkel való közvetlen kommunikáció és felvilágosítás tud változást hozni a jövőben.

Zakariás Zoltán országos alelnök kihangsúlyozta: figyelve a bukaresti hatalommal való „teljes harcot” – ami Háromszéken különösen kiélezett a majd mindennapi hatósági zaklatások nyomán –, fokozott összezárás szükséges a regionalizmusért és önrendelkezésért továbbra is békés eszközökkel küzdő emberek és szervezetek között, mert csak így érhető el, hogy 2016-ban igazi rendszer változás következzen be. Bátorságra és határozottságra biztatta az új csapatot, biztosítva a jelenlevőket az Országos Elnökség támogatásáról.

Az új elnökség december 8-án tartott ülésén Kocsis Hunor Tibor 28 éves néptánc oktatót választotta meg ügyvezető elnöknek, és Molnár Attilát bízta meg az MPP helyi szervezetével való kapcsolattartásra.